

Modern Lightweight Waterproof Round Fiber Clay Planter Reinforced Clay Planter

Basic Information

Place of Origin: China
Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-011
Minimum Order 10 Set

Quantity:

• Price: USD19.99

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Shape: RoundStyle: Modern

Feature: Light Weight, Durable, Waterproof
 Surface: Plain, Matte, Glossy Or Texture

• Frost Resistant: Character

Usage: Indoor Outdoor Home Garden

• Weight: 11.5KGS

• Location: Indoor, Outdoor, Garden, Home

• Highlight: Waterproof Fiber Clay Planter,

Lightweight Fiber Clay Planter, Modern Fiber Clay Planter



More Images





Product Description

Product Description:

The Fiber Clay Planter is a versatile choice for any plant lover, with drainage holes that ensure healthy growth for your plants. Whether you're growing flowers, herbs, or succulents, this planter provides the optimal environment for their growth and development. Our Fiber Clay Planter can keep your plants healthy for up to 7-8 years indoors, and 5-6 years outdoors, making it a long-lasting and reliable choice for any garden. Its sturdy and durable construction is designed to withstand harsh weather conditions and resist fading, cracking, and chipping, ensuring your plants stay safe and healthy for years to come.

With its hand-carved finishing, this planter adds a touch of elegance and sophistication to your home decor. Its unique design and texture give it an authentic, rustic feel that complements any style or theme. The Fiber Clay Planter is a beautiful and functional addition to any space, whether you're looking to liven up your living room, patio, or garden.

Investing in our Fiber Clay Planter means investing in a high-quality, long-lasting product that will provide you with years of enjoyment and satisfaction. Its composite clay material and drainage holes make it the ideal choice for anyone looking for a reliable and beautiful planter to enhance their indoor or outdoor garden.

So why wait? Get your hands on our Hand Carved Fiber Clay Planter today and add a touch of charm and elegance to your home or garden!

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter

Finishing: Hand Carved

Feature: Light Weight, Durable, Waterproof

Drainage Holes: YES

Location: Indoor, Outdoor, Garden, Home

This Clay and Fiber Vase is a Cement-Reinforced Planter, making it a durable and long-lasting option for your indoor or outdoor plants. Its reinforced clay material is also waterproof, ensuring that your plants stay healthy and hydrated. With drainage holes included, this planter is perfect for any garden or home setting.

Applications:

Whether you're looking to add some greenery to your home or enhance your outdoor garden, the Quangui Fiber Clay Planter is perfect for any occasion. The sleek design and neutral color of the pot make it a great addition to any decor style.

For indoor use, the QG-002 Fiber Clay Planter is perfect for displaying small to medium-sized flowers or green plants. The drainage holes make it easy to water your plants without fear of overwatering. The planter can be placed on a windowsill or table to add a pop of greenery to any room.

For outdoor use, the fiber cement pot is perfect for enhancing your garden or patio. The frost-resistant material makes it suitable for a variety of climates, ensuring that your plants will thrive no matter the weather. The planter can be used to display flowers or green plants and can be placed on a table or directly on the ground.

The Quangui QG-002 Fiber Clay Planter is also a great option for businesses such as hotels or restaurants. The durable material and sleek design make it a perfect addition to any outdoor seating area or indoor decor.

With a minimum order quantity of 10 sets and a supply ability of 300 sets per month, the QG-002 Fiber Clay Planter is a great choice for anyone looking to enhance their gardening experience. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film to ensure that your planter arrives in perfect condition. The delivery time is approximately 30 days and payment terms require a 30% deposit with the remaining 70% balance due upon delivery.

Overall, the Quangui QG-002 Fiber Clay Planter is a versatile and durable option for any occasion. Whether you're looking to enhance your home decor or your outdoor garden, this clay-fiber plant pot is the perfect choice.

Support and Services:

Our Fiber Clay Planters are designed to be durable and long-lasting, but in the unlikely event that you experience any technical issues with your product, our dedicated technical support team is available to assist you. Our team is knowledgeable about the product and can provide troubleshooting advice and guidance to help resolve any issues you may be experiencing.

In addition to technical support, we also offer a range of services to support our Fiber Clay Planter customers. This includes product installation, maintenance and repair services, and replacement parts. Our goal is to ensure that our customers have a positive and seamless experience with our products, and we are committed to providing high-quality support and services to achieve this.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The fiber clay planter will be securely wrapped in bubble wrap to prevent any damage during shipping.

The wrapped planter will be placed inside a sturdy cardboard box with packing peanuts to ensure it does not move around during transit.

Product dimensions: 10 inches in diameter and 8 inches in height

Shipping:

We offer free shipping within the United States for this product. Orders will be processed within 1-2 business days and shipped via standard shipping. Customers will receive a tracking number via email once the order has been shipped. Estimated delivery time is 5-7 business days.







Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.ltd



08613823459534



sales@projectdecoration.com



flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City